

敬拜：“基督我们的大祭司”

敬拜：“基督我们的大祭司”

06082023

Pastor Bijoy

敬拜是教会永恒不变的活动。启示录第七章描绘了这种持续不断的敬拜的美丽画面。然而，当基督的身体（教会）聚集在一起敬拜上帝时，天堂的现实在这个世界上变得更加明亮和接近，此外，圣经说事实上教会的首要使命是敬拜主。神从亘古以来就呼召祂的选民，叫他们心中怀着最深切的渴慕。除了敬拜的喜乐之外，没有什么能代替这种渴慕。这是我们所有人都不配享有的特权。正如我在之前的一次讲道中提到的，天堂里有一个持续的敬拜，上帝怜悯我们，给了我们加入天堂唱诗班的机会。因此，可以公平地说，我们被造就是为了赞美。

如何敬拜

约翰福音 4:24 说：“神是个灵，所以拜他的必须用心灵和诚实拜他。”这是一个我们可能需要几个星期天来做正确释经的主题。然而，让我把这节经文与约翰福音 5:23 联系起来 **“叫人都尊敬子如同尊敬父一样。不尊敬子的，就是不尊敬差子来的父。”**在约翰福音 4:24 中，耶稣说敬拜的人必须用心灵和诚实（真理）敬拜他。任何敬拜主的人必须按照圣经所启示的祂是谁来敬拜祂。换句话说，你可能会说我是基督徒，但我不相信耶稣是神。那么根据圣经，这种敬拜是不可接受的，因为这种敬拜没有真理作为基础。圣经启示我们的神是三位一体的，因此我们的崇拜必须是三位一体的。此外，圣经暗示正确的**神学导致正确的颂赞**。很明显在约翰福音 5:23 节，耶稣说，不尊敬圣子的人，也不尊敬圣父。因此换句话说，我们不能随心所欲地敬拜，我们的敬拜必须建立在圣经的真理中，即基督是神的儿子。我们只有透过圣子，通过圣灵的能力，才能被圣父接纳。我们的敬拜必须是三位一体的。我们唱的每一首歌都必须遵守这个圣经原则，否则它就只能是一首好的情歌，而不是一首敬拜的诗歌。有时我在想，有多少次我们祷告和唱诗敬拜时，却不明白我们所做的事情的神学意义。真理是建立在神的话语之上的，而不是建立在我们的情绪和感觉之上。一个必死人不可能理解这个真理，除非圣灵向他们启示。正如我们上周所读到和讨论的那样，是圣灵使死人复活。

敬拜：“基督我们的大祭司”

正如以弗所书 2:1 所说，“你们死在过犯罪恶之中，他叫你们活过来。”藉着圣灵的大能，神使我们从死里复活，打开我们属灵的眼睛，看到关于神和祂的儿子耶稣的真理。

我们通过谁敬拜——基督我们的 leitourgos (li-toorg-os') (希腊文：大祭司，就是在真帐幕里作执事；仆人、执行者的意思)

让我们一起读希伯来书 8: 1-6。

“1 我们所讲的事，其中第一要紧的，就是我们有这样的大祭司，已经坐在天上至高者的宝座右边， 2 在圣所，就是真帐幕里做执事。这帐幕是主所支的，不是人所支的。 3 凡大祭司都是为献礼物和祭物设立的，所以这位大祭司也必须有所献的。 4 他若在地上，必不得为祭司，因为已经有照律法献礼物的祭司。 5 他们供奉的事本是天上事的形状和影像，正如摩西将要造帐幕的时候，蒙神警戒他，说：‘你要谨慎，做各样的物件都要照着在山上指示你的样式。’ 6 如今耶稣所得的职任是更美的，正如他做更美之约的中保。这约原是凭更美之应许立的。”

在希伯来书 8:2-3 中，那里使用的希腊语单词是 leitourgos (实际意思是敬拜仪式的首席，圣经翻译为“在圣所，在真帐幕里作执事”)。这意味着什么，耶稣是我们的大祭司，祂代表我们为祂自己引领我们的敬拜（因为父、子和灵是一体的）。这是一个多么奇妙的奥秘。在父右手边的那位，现在藉着祂的灵与我们同在，祂（耶稣）是我们最高的敬拜领袖。所以，当我们周日早上聚集在教堂时，真正的敬拜领袖不会出现在讲台上。真正的崇拜领袖是在上帝的右边，因为主耶稣是我们敬拜的领袖。我们应该加入祂，和耶稣一起歌唱，因为祂在祂的歌中带领我们对我们的耶稣——我们圣所里的执事和伟大的大祭司充满信心。

祂自己是“我公义的神”，祂是“你们得在基督耶稣里，是本乎神，神又使他成为我们的智慧、公义、圣洁、救赎。”（哥林多前书 1:30）。祂是无罪的，“神使那无罪的替我们成为罪，好叫我们在他里面成为神的义。”（哥林多后书 5:21）。正是“因信基督”，我们才得着“因信神而来的义”（腓力比书 3:9），所以祂是我们可以呼求怜悯的那一位。只有一位是真正和完全敬虔的，那就是神子基督耶稣。正是因为耶稣被分别出来，——因为耶稣“他也曾凡事受过试探，与我们一样，只是他没有犯罪。”（希伯来书 4:15）。

敬拜：“基督我们的大祭司”

并且为我们的罪死在十字架上，“我为他们的缘故，自己分别为圣，叫他们也因真理成圣。”（约翰福音 17:19）。——我们有信心，“耶和华已经分别虔诚人归他自己，我求告耶和华，他必听我。”（诗篇 4:3）（托伦斯）。只有因着耶稣，在他无罪的生命、赎罪的死亡和胜利的复活中被分别出来，我们才能“敬畏而不犯罪”（诗篇 4:4）。当我们仰望耶稣，以及祂是如何为我们分别的；当我们仰望耶稣，并在祂身上看到上帝的真理和荣耀；当我们仰望耶稣，尊祂为主我们的义，祂荣耀神性的临在使我们“敬畏”。因对上帝的真正敬畏而“颤抖”。对祂是谁，以及祂为我们所做的一切感到惊讶和快乐。

这个世界上没有什么能夺走我们在基督耶稣里的喜乐和安慰。通过保持对祂的信靠，我们可以确信，我们的不配和软弱，藉着祂的代祷，在祂里面变得完全。并且藉着祂，我们向天父献上可悦纳的敬拜。